
Ersatzteilliste 
 

Rüttelmotor A51 / A52 

Nr. Anzahl pro Motor Bezeichnung Bauform Norm Bestellnummer 
1 2 Passfeder A8x7x12 A8x7x12   14.80.044.06281946 
2 2 Fliehscheibe innen    X 
3 1 Scheibe 1 A 35-40   14.01.042.1-35-40 
 1 Scheibe 2 A 35-40   14.01.042.2-35-40 

5 2 Fliehscheibe außen    X 
6 4 Schnorr Sicherungsscheibe S12  *) X 
7 4 Zylinderkopfschraube M12x45 DIN 912 *) X 
6 4 Schnorr Sicherungsscheibe  S16  *) X 
7 4 Zylinderkopfschraube M16x 55 M16x55 DIN 912 *) X 
8 2 O-Ring A51   *) 
9 2 Schutzhaube     X 
10 8 Schnorr Sicherungsscheibe S8   *) 
11 8 Zylinderschraube m. Isk M8x14 DIN 912 *) 

12 1 
PG-Verschraubung M 20x1,5   
mit Reduzierung M 25x1,5 / M20x13 

   
14.80.002.67071179 
14.80.002.67071153 

13 1 Gummipuffer    14.80.070.0001 
14 1 Klemmkastendeckeldichtung IEC80-112   *)  
15 1 Klemmkastendeckel IEC80-112   14.80.061.0000 
16 4 Schnorr Sicherungsscheibe S5  *) 
17 4 Zylinderschraube M5x12 DIN912 *) 

 1 Anschlussbeutel für elektr. Anschlüsse    **) 14.80.000.0004    
 1 Set Sicherungselemente A51 / A52   14.80.000.0014    

X  vom Motortyp abhängig;  Bitte wenden Sie sich zur Produktauswahl unter Angabe der Seriennummer des Motors an den Hersteller. 
*)  im Set Sicherungselemente enthalten 
**) Bei Auslieferung des Motors ohne Anschlusskabel wird Anschlussbeutel mitgeliefert. 


